

О внесении изменений в некоторые решения Правительства Республики Казахстан и признании утратившим силу постановления Правительства Республики Казахстан от 19 ноября 1996 года N 1403

Постановление Правительства Республики Казахстан от 29 декабря 1998 года N 1348
Правительство Республики Казахстан постановляет:
1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в некоторые решения
Правительства Республики Казахстан.
2. Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Казахстан
от 19 ноября 1996 года № 1403 Р961403_ "О республиканском издательстве
юридической литературы "Жеты жаргы" Министерства юстиции Республики Казахстан
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.
Премьер - Министр
Республики Казахстан
У твер ж ден ы
постановлением Правительства
Республики Казахстан
от 29 декабря 1998 года N 1348
Изменения, которые вносятся
в некоторые решения Правительства Республики Казахстан
1. В постановлении Кабинета Министров Республики Казахстан от 27 января 1994
года № 107 Р940107_ "Об учреждении республиканского издательства юридической
литературы и еженедельной юридической газеты" (САПП Республики Казахстан, 1994
г., № 5, ст.51):
пункты 2-9 признать утратившими силу.
2. (Пункт 2 исключен - постановлением Правительства РК от 22 апреля 2005 г. N
3 7 8
3. Утратил силу постановлением Правительства РК от 05.08.2013 № 796.
4. (Пункт 4 утратил силу - постановлением Правительства РК от 21 сентября 1999 г.
N 1 4 3 3 P 9 9 1 4 3 3
5. (Пункт 5 утратил силу - постановлением Правительства РК от 29 апреля 1999 г. N
499 P990499)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан